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В сучасних економічних відносинах особлива увага приділяється 

підприємницькій діяльності як основі для підвищення ефективності 

виробництва, в тому числі в агропромисловому комплексі. Слід зазначити, що 

на даному етапі підприємницька діяльність допомагає виявити невикористані 

запаси для підвищення продуктивності праці та інших економічних показників, 

які допомагають більш ефективно досягти кінцевих результатів та 

впроваджувати новітні науково-технічні досягнення. У той же час подальший 

розвиток основних напрямків підприємництва в аграрному секторі допомагає 

продовольчому забезпеченню, вирішенню питання зайнятості та безробіття та 

підвищенню конкурентоспроможності агропромислового комплексу  України. 

На сьогоднішній день підприємницька діяльність в Україні широко 

розповсюджена. Це допомагає створенню приватних підприємств, розвитку 

нових форм власності, зменшенню державного впливу на суб'єкти 

господарювання та контролю за їх результатами. Крім того, діяльність суб'єктів 

господарювання в Україні ґрунтується на принципах економічної 

диверсифікації та рівного захисту державою всіх суб'єктів господарювання. 

Свобода для розвитку підприємництва, вільний рух капіталу, товарів та послуг; 

обмеження державного регулювання економічних процесів; захист 

національних виробників; заборона несанкціонованого втручання органів 

державної влади в економічні відносини забезпечується державою. Згідно ст. 43 

Господарського кодексу України, «підприємництво - це самостійна, ініціативна, 

систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється 

суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і 

соціальних результатів та одержання прибутку» [1]. Що ж означає 

підприємницький бізнес? За думкою дослідника В.Д. Халікова, підприємництво 

базується на ініціативі, незалежності, самостійній діяльності громадян та 

колективів, яка направлена на отримання прибутку та заснована на 

використанні всіх форм власності [2]. 

Таким чином, подальший розвиток підприємництва в агропромисловому 

комплекс підвищить ефективність сільськогосподарського виробництва в 

країні. 
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